



今晚7星彩奖池为**2.85亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

深圳体彩全面开展销售人员网络行为规范专项工作

守护体彩“云”形象 销售人员签署“冲浪承诺书”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 为进一步规范体育彩票销售人员网络行为,切实维护体育彩票品牌形象,营造健康、有序的市场环境,深圳市体育彩票管理中心根据国家体育总局体育彩票管理中心下发的《体育彩票销售人员网络行为规范》(以下简称《规范》)规定,结合省中心下达的工作要求,全面开展深圳市体育彩票销售人员网络行为规范专项工作。

深圳体彩构建“制度-培训-巡检-宣贯”管理体系,着力提升销售人员网络行为规范意识,守护体彩公益公信品牌形象。其中,深圳体彩有序组织全市代销者和销售人员签署《深圳市体育彩票销售人员网络行为规范承诺书》。

制度:夯实治理根基

深圳体彩深入贯彻《规范》文件及上级部门相关要求,结合深圳实际制定了《深圳市体育彩票销售人员网络行为规范工作方案》,成立领导小组,组织召开专题会议,动员部署专项工作,确保《规范》文件精神宣传到位、理解到位、落实到位。

同时,深圳体彩按照相关要求拟定了《深圳市体育彩票销售人员网络行为规范承诺书》,有序组织全市代销者和销售人员签署承诺书,将规范要求明确为每一位销售人员必须恪守的行业责任和行为准则。

培训:实现全域覆盖

为确保培训实效,深圳体彩采取了“分层分类、线上线下、学考结合”的

方式,实现培训的多维覆盖。

深圳体彩组织召开专管员会议,深入解读《规范》文件精神与具体要求,明确工作的重要意义、目标任务及工作安排,并按要求落实。

面向全市11个区(含深汕特别合作区)的所有门店代销者和销售人员,深圳体彩开展线上线下多渠道专项培训,通过小规模培训、“一对一”培训等形式,切实强化深圳全市销售人员的网络行为规范意识,确保全体销售人员知晓《规范》核心条款、理解网络行为合规逻辑、明确遵守规范的责任义务。

同时,深圳体彩将网络行为规范纳入责任彩票常态培训体系,每月培训设置固定课程模块,持续巩固销售人员网络规范意识,实现培训的常态化、长效化。

截至7月10日,深圳全市体彩销售人员网络行为规范专项培训累计开展2353场一对一培训(含线上及线下),46场小规模培训(含线上及线下);共计培训3076人,全市实体店培训覆盖率100%。

巡检:强化常态监督

深圳体彩将《规范》要求纳入实体店日常巡检中,通过制定标准化检查清单,对实体店网络行为开展常态化宣贯



和监督,确保实体店全面落实到位。

深圳体彩组织全市代销者及销售人员开展自查自纠工作,对照《规范》要求,对网络账号注册和使用情况、传播内容、参与的网络活动、禁止行为等进行全面自查并立行立改;对重点门店和人员进行深入指导和提醒,确保自查自纠落到实处。

宣贯:营造良好氛围

深圳体彩将“公益体彩、责任体彩”理念融入日常宣传,积极塑造“负责任、可信赖、高质量发展”的国家公益彩票形象。

同时,深圳体彩倡导和支持代销者及销售人员通过网络平台传递“彩票是随手微公益”“快乐购彩 理性投注”等责任、公益、公信品牌理念,主动维护体彩品牌良好形象。

通过多渠道宣传教育,深圳体彩进一步强化体彩品牌形象,引导销售人员树立正确的网络传播理念,积极营造健康的网络舆论环境。

中国体育彩票冠名支持潮汕男子篮球邀请赛

8支队伍揭阳大战争冠军

新快报讯 记者陆妍思 通讯员揭阳体彩报道 日前,“中国体育彩票”潮汕男子篮球邀请赛在揭阳市榕城区登岗镇感恩广场圆满收官。此次赛事由揭阳市文化广电旅游体育局指导,揭阳市榕城区文化旅游体育局、登岗镇人民政府、乡村振兴驻登岗镇帮镇扶村工作队主办。

比赛现场气氛热烈,来自潮汕地区的8支参赛队伍齐聚一堂。这些队伍中既有经验丰富的老将,也有充满活力的年轻球员,他们在赛场上挥洒汗水,为

荣誉而战。比赛过程中,球员们精湛的球技、默契的配合以及顽强拼搏的精神,赢得了现场观众的阵阵喝彩。

举办本次赛事不仅增进了潮汕地区各乡镇之间的交流与合作,也为乡村振兴注入了新的动力。作为此次赛事的支持单位,揭阳体彩通过助力“中国体育彩票”潮汕男子篮球邀请赛,以实际行动诠释了中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

近年来,揭阳体彩持续支持各类体育赛事举办,不断丰富群众的业余



文化生活,也为广大体育爱好者提供了展示自我的平台,进一步推动了全民健身事业的发展,彰显了国家公益彩票的责任担当。

“全民健康乐活节”启动,即日起至8月10日可扫码参与抽奖

体彩携手京东玩跨界

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 低碳出行、注重有机饮食……越来越多人选择用行动践行绿色理念,当绿色生活方式与体彩顶呱刮相遇,会碰撞出怎样的火花?这个夏天,中国体育彩票携手京东带来超燃跨界福利活动“全民健康乐活节”绿色生活顶呱刮”,让绿色生活与幸运惊喜完美邂逅。

即日起至8月10日,参与者可以扫描活动海报上或者超级大乐透票面的活动二维码,也可以选择京东App站内搜索“全民健康乐活节”,即可进入线上互动页面零门槛参与抽奖,免费抽取限量耳机等多种幸运奖品,更有京东PLUS会员额外补贴。

与此同时,将活动分享好友,还可增加抽奖次数。另外访问“体彩光合

公寓”做任务还有机会抽取平板电脑、运动相机等体彩好礼,让你与幸运距离更近。

此次活动不仅是体彩倡导“绿色生活”理念的发声,也是体彩始终践行社会责任的体现,同时用实在的奖品回馈广大购彩者,让责任与快乐同步,让公益与环保同行,活动时间有限,赶快行动起来,开启绿色幸运之旅吧!

开奖信息

超级大乐透 第2025085期

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
●+○○	
●●+○○	
○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第2025199期

中奖号码 4 8 5

排列5

中奖号码 4 8 5 9 3

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩市动态

温州体彩启动第八季“爱心冰柜”公益活动

近日,浙江温州体彩启动第八季“爱心冰柜”公益活动。该活动主要为环卫工人、快递小哥、外卖骑手以及其他在高温下忙碌的户外工作者提供免费冰饮。此举不仅能为他们缓解暑热,更让整座城市洋溢着人文关怀的温度。依托“体彩驿站”,温州体彩将“爱心冰柜”与多项便民服务有机结合,不仅提供免费冰饮,还配备应急药箱、手机充电、血压测量等贴心服务,为户外工作者打造了一个个触手可及的“清凉港湾”。

安徽体彩

“微光学堂”推出象棋公益课

近日,安徽体彩“微光学堂”将象棋公益课带到于营小学。“微光学堂”暑期公益班由安徽省体育局驻前于营工作队、阜阳师范大学计算机与信息工程学院、安徽体彩阜阳分中心联合打造,专为于营小学40名留守儿童定制了“科技+文化+体育”暑期成长计划。此前,公益班已陆续开设编程、无人机、机器人等前沿科技课程,以及剪纸、书法、篮球等特色课程。